

电厂煤灰堆坍塌吞噬13岁娃

事发地无人看管无警示标志,常有孩子来这里玩

本报聊城8月21日讯(记者 王尚磊 实习生 靖心岩 通讯员 杨建国) 21日下午,聊城市东昌府区一煤灰场内发生一起惨剧,13岁男孩小冯在煤灰坑中玩耍时,不幸被坍塌的煤灰掩埋窒息身亡。

21日下午5时左右,在聊城市东昌府区闫寺街道办事处南铁村村头,停放着一辆三轮车,车上一名中年妇女怀抱着一名男孩痛哭。围观的村民告诉记者,中年妇女怀中的男孩姓冯,在一个多小时前,小冯被坍塌的煤灰埋住意外身亡,中年妇女是小冯的母亲。

“孩子是在煤灰坑里出的事。”南铁村村民冯立华说,是他和另外两名村民第一时间赶到的现场。在冯立华的带领,记者来到了位于煤灰场内的一个煤灰坑,这个大坑有4米多深,在西侧的煤灰壁上,有多个大小不一的洞。在事发发现场围观的村民说,这里经常有小孩子来玩,这些洞就是那些贪玩的孩子挖的。

冯立华指着大坑西侧非常陡峭的煤灰壁说,小冯就是在玩耍时被坍塌下来的煤灰埋住的。“是小孩子来喊我,我才跑着赶到现场。”冯立华说,他跑到现场后,用手和铁锹挖出了被煤灰埋住的小冯。把小冯挖出来后,他赶紧清理了小冯脸上的煤灰,又嘴对嘴给小冯吹气,但是小冯没有被救过来。村民们难过地说,出事地点离村子远,周围又没有大人,小冯是被活活憋死的。

围观的村民说,这个煤灰场占地三百多亩,是村南的电厂修建的,煤灰通过管道被排放到这里,之后再有大车把这些煤灰拉出去卖掉,在挖掘煤灰后,形成了很深很陡峭的煤灰坑。

事发现场附近还有十几个煤灰坑。记者看到,十几个煤灰坑内有的存有积水,煤灰坑之间长满了杂草。在煤灰场内,停放着一辆挖掘机。煤灰场的入口处以及煤灰坑的周围都没有安全警示标志。



一名村民站在高高的煤灰堆上摇头叹息。 本报记者 王尚磊 摄



小冯母亲抱着意外身亡的儿子悲痛欲绝,箭头所指处为孩子遇难的陷坑。 本报记者 王尚磊 摄

我省31座大中型水库泄洪

本报济南8月21日讯(记者 马绍栋) 记者从省水文局了解到,20日6时到21日14时,出现全省性降雨过程,其中鲁西北南部、半岛北部及东部降大暴雨,南部地区出现强降雨,降雨量50-127毫米。全省平均降雨量15.3毫米,全省有19座大中型水库超限未限制水位,31座大中型水库泄洪。

据省水文局统计,各市平均降雨量较大的地区为枣庄60.7毫米,菏泽45毫米,临沂41.4毫米。全省有11个县(市、区)平均降雨量超过50毫米。今年以来(1月1日6时-8月21日14时),全省平均降雨量491.8毫米,较去年同期偏多9.9%。入汛以来(6月1日6时-8月21日14时),全省平均降雨量414.5毫米,较去年同期偏多19.1%。截至21日14时,全省大中型水库、南四湖及东平湖蓄水总量68.06亿立方米,比去年同期多蓄5.26亿立方米。全省有19座大中型水库超限未限制水位,31座大中型水库泄洪。

上半年我省查处12起使用童工案

本报济南8月21日讯(记者 邢振宇) 21日,我省举行省未成年人保护专项行动新闻发布会,向社会公布了29个未成年人安全守护项目和帮扶关爱项目,为全省1740多万未成年人营造良好的成长环境。根据通报,今年上半年,全省共查处使用童工案件12起。

据省人社厅相关负责人介绍,专项检查发现,个别单位存在使用童工的问题,上半年全省共查处使用童工案件12起。查处的这些使用童工的案件多数发生在小型的服务性个体工商户中。

除禁止使用童工外,青少年意外伤害呈逐年增长的趋势。据介绍,今年上半年,省未保委各成员单位制定了未成年人保护专项行动实施方案,向社会公布了11个未成年人安全守护项目和18个帮扶关爱项目,最大限度保障未成年人的人身安全。

为试测酒仪主动酒驾找交警

菏泽一老汉因自己的荒唐行为被拘留

本报菏泽8月21日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 遇到交警查酒驾,一些酒后驾车的司机往往想着办法躲避,巨野的王先生却因想体验测酒仪而故意酒后驾车开到交警面前,没想到这次“体验”换来的却是行政拘留。

巨野的王先生今年61岁了,是个退休的老司机。18日晚,老王家来了两位客人,一向豪爽的老王陪着多喝了两杯。送走客人之后,老王觉

得有些头晕,便在自家附近遛弯儿。当他走到一个路口时,发现交警正在查酒驾。只见交警手拿一个手机大小、长方形的仪器,上方有一个吸管状的东西。被抽查的司机对着“吸管”一吹,仪器下面就“吐”出一张纸条,是否酒驾就显示在那纸条上了。

老王觉得很好玩,正好自己刚喝了酒,便想体验一下,他摇晃着身体走到交警跟前,要求测试。交警询问了一下情况,得知老王并没

有驾车,便告诉他自己在执勤,没有再理他。

见“体验”要求遭到拒绝,老王的倔脾气上来了:“你们越不让我吹,我偏要吹”。便几次三番上前,非要“体验”一下。交警见老王可能是喝高了,就好言劝他回家休息。

老王摇摇晃晃地朝自己家走去。没想到十几分钟后,一辆桑塔纳3000轿车停到交警身旁。“这回得让我吹了吧。”只见老王手握方

向盘,面对交警露出“胜利的微笑”。原来,老王回家后,趁家人不注意,将儿子的桑塔纳3000轿车开了出来,想以此获得“体验”资格。

如老王所愿,他“体验”了一把,经检测,老王属酒后驾驶,民警依法对其进行行政拘留。要被拘留,老王傻了眼:“俺只想体验测酒仪,没别的意思,怎么说拘留就拘留啊。”最后,老王还是因为自己的荒唐行为被行政拘留。

○“电动车突自燃 八龄童被烧伤”追踪

烧伤女孩植皮花尽家中积蓄

好心市民送钱送物,电动车经销商拒绝担责

本报泰安8月21日讯(记者 赵兴起) 7月19日,本报A07版曾以《电动车突自燃 八龄童被烧伤》为题,报道了肥城市安驾庄镇东坞村8岁女孩武同龄坐的电动车突然起火,身体被严重烧伤的事情。电动车经销商曾称负担5000元医药费,近日又拒绝承担。好心市民送钱送物看望小同龄,而4万多元的医药费让这个贫困的家庭难以承

受。

21日,在肥城市中医院,全身20%二度、三度烧伤的8岁女孩武同龄刚刚做完植皮手术一周,咬着牙痛苦地躺在病床上。她的父亲武文玉躲在一旁悄悄落泪。一个多月来,武文玉和妻子只吃咸菜馒头,连蔬菜都舍不得买,借来的钱全用在女儿身上。

看到本报报道后,肥城市民高

广荣到医院给武家送来1000元现金,安慰小同龄坚持下去。还有不少热心市民送来钱物,让武家人感激得不知该说什么好,一个劲说“谢谢”。

随着小同龄病情逐渐好转,欠下的医药费也越来越多。入院至今,医药费已经4万4千多元,武文玉说,自家的亲戚已经借了个遍。原来工商部门调解,让出事的电动车经销

商承担5000元钱费用。出事至今,工商部门已经协调了三次,经销商反口不承认责任,拒绝拿钱。武文玉说,现在家里积蓄全花光了,连夫妻二人的伙食也没了着落。

小同龄现在在肥城市中医院外二科1号病房,如果好心市民想帮帮这个家庭,可以拨打女孩父亲武文玉的电话15169823317,或本报热线0538-6982110。

美国原料新工艺
意大利设备制造
服务热线: 4006627626